



ПИНСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ

# Методический вестник

Выпуск № 1/131

30 сентября 2024 г.

## В этом выпуске:

В День знаний 1

Первый урок «Нам  
есть чем гордиться,  
нам есть что беречь!» 2

17 сентября –  
День народного  
единства 2

Неделя иностран-  
ных языков 4

Поликультурный  
мультимедийный  
диалог 4

Республиканская  
акция «Спина  
к спине» 5

Экскурсия на про-  
изводственное  
предприятие  
«Гранит» 5

## В День знаний

2 сентября 2024 г. перед главным входом в учебный корпус Пинского автомеханического колледжа в торжественной обстановке с участием родителей, педагогических работников и приглашенных гостей прошла общеколледжная линейка, посвященная Дню знаний. Это значимый день для каждого педагога колледжа. Для будущих выпускников - это последний год учебы в родном заведении, для учащихся 2 и 3 курсов – следующая ступень обучения, для первокурсников - новый этап в жизни.

С началом учебного года первокурсников и всех присутствующих поздравил директор колледжа Полховский Сергей Фёдорович. Заместитель председателя Пинского городского исполнительного комитета Новак Николай Викторович пожелал педагогам колледжа крепкого здоровья и благополучия в семьях, плодотворной работы, учащимся - радости открытий и новых достижений, отличных оценок, целеустремлённости, желания познавать новое, активной жизненной позиции, достижения целей, покорения вершин знаний.



В качестве представителей базовых предприятий-заказчиков кадров поздравили первокурсников заместитель директора по качеству организации труда и кадровой политике ОАО «Кузлитмаш» Романович Наталья Николаевна и Гришко Анатолий Андреевич, представитель Ассоциации международных автомобильных перевозчиков БАМАП г. Бреста.

Они пожелали им успехов в учебе, отметили, что колледж располагает всей необходимой базой для освоения востребованных специальностей, которая постоянно совершенствуется и развивается. Лучшим учащимся были вручены грамоты колледжа.

Ценные подарки получили ребята, принимающие активное участие в общественной жизни учреждения образования и города Пинска.



Сентябрь  
2024

С Днем Знаний!



## Первый урок «Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!»

В целях формирования у учащихся представлений о достижениях и ценностях белорусского народа, уважительного отношения к ним, форми-



рования чувства гордости за свою страну, за белорусский народ, чувства ответственности за свою страну в Пинском автомеханическом колледже прошёл первый урок на тему «Нам есть чем гордиться, нам есть что беречь!».

Содержание урока посвящено знаковым событиям 2024 года: 80-летию

освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, Году Качества, 30-летию института президентства в Беларуси. Эпиграфом к уроку стали слова Президента Республики Беларусь Александра Григорьевича Лукашенко: "У нас есть



главное, что мы должны сохранить и передать потомкам, — это наша любимая Родина, наша Беларусь. Нам не надо чужого, свое благополучие мы создадим сами, своим трудом и на своей земле".

В этот день представитель Ассоциации международных автомобильных перевозчиков БАМАП г. Бреста Гришко А.А. встретился с первокурсниками колледжа, избравшими профессию водителя-международника. Анатолий Андреевич рассказал о перспективах развития автомобильной отрасли, значимости интересной и сложной профессии, после получения которой ребя-



там представится уникальная возможность перевозок грузов по странам ближнего и дальнего зарубежья.

*Ж.Н.Гринько, методист*

## 17 сентября - День народного единства

В рамках Недели народного единства с целью более глубокого изучения истории Беларуси, укрепления идеи национального единства белорусского народа, популяризации белорусской культуры, патриотического воспитания учащихся в Пинском автомеханическом колледже прошли разноплановые мероприятия.

Книжная выставка, посвящённая Дню народного единства, является важным элементом патриотического воспитания и популяризации исторического наследия Беларуси.

Выставка "Мы вместе" была представлена в виде книг и статей, посвящённых ключевым событиям истории страны, трудов авторов, которые исследуют национальную идентичность, культуру и традиции белорусского народа. Это помогает укре-

пить гражданскую позицию молодежи, способствует формированию уважительного отношения к своей стране.

11.09.2024 проведён круглый стол на тему



«Пока мы едины – мы непобедимы». Цель – формирование у учащихся чувства патриотизма, осознанного и уважительного отношения к государственному празднику.

В ходе мероприятия продемонстрирован видеоматериал о воссоединении Западной части Беларуси и БССР, раскрыта роль и значение праздника как символа единства народа

Республики Беларусь. Организаторы: преподаватель допризывной подготовки Солоневич К.В. и руководитель по военно-патриотическому воспитанию Медведь В.А.

16.09.2024 проведён информационный час на тему "85-летие воссоединения белорусского народа". Цель: сформировать уважительное отношение к историческому прошлому Беларуси. Мероприятие проводилось в форме



интерактивного общения с демонстрацией документального фильма "Три дня свободы", повествующего о событиях Ски-



дельского восстания 1939 г. Просмотренные кадры фильма дают возможность окунуться в историю страны. Они произвели на учащихся неизгладимые впечатления и погрузили каждого в события тех памятных дней.

В рамках Недели народного единства учебные группы первого курса посетили кинотеатр "Победа" с целью просмотра нового фильма "Культурный код" киностудии "Беларусьфильм". Фильм произвел особое впечатление на ребят. Ведь это не только прямое обращение к молодому поколению, но и захватывающая художественная история с хроникальными элементами. Фильм снят в документально-игровом жанре и знако-



мит зрителей с историей создания флага, герба и гимна нашей страны.

17.09.2024 в фойе колледжа проведена акция «Наша сила в единстве». Акцию организовала и провела секретарь ПОО «БРСМ» Мельникович В.В. совместно с волонтерами «Доброе сердце». Ребята раздавали ленты и атрибутику с элементами государственной символики Республики Беларусь работникам и учащимся колледжа. Использование таких символов подчеркивает важность национальной идентичности и гордости за свою страну.

Единый тематический информационный час «17 сентября – День народного единства» проведен в колледже во всех учебных группах. Цель: создание условий для формирова-

ния у учащихся осознанного уважительного отношения к государственному празднику «День народного единства».

Кураторский час в группе № 131-24 в форме круглого стола "В единстве молодёжи – сила Беларуси" на тему "Деятельность общественных объединений по формированию активной гражданской позиции, патриотическому воспитанию граждан" был также приурочен Дню народного единства. На мероприятии учащиеся познакомились с деятельностью общественных организаций и их ролью в



формировании гражданской и патриотической позиции у подрастающего поколения. Проведение мероприятий такой направленности помогает ребятам понять и осознать важность сохранения мира и согласия в обществе, уважения к истории и культуре нашей страны, самодостаточности белорусской нации. Ответственный – куратор группы Пешко Наталья Николаевна.

Учащиеся колледжа совместно с ОО «БРСМ» в рамках проведения Дня народного единства организовали флешмоб под девизом «Земля – наш общий дом!» с целью гражданско-патриотического воспитания учащихся, верности памяти предков, сохранения и защиты ценностей мира, стабильности и процветания нашей любимой Беларуси!

В государственный праздник Дня народного единства учащиеся Пин-

ского автомеханического колледжа Зыков Евгений, Сенин Олег, Веремей Виталий приняли участие в квиз-экскурсии по историческим местам города по приглашению Пинского городского исполнительного комитета. Задача была найти 10 исторических зданий на пешеходной улице города Пинска, сделать селфи и указать точный адрес. Также участники квиза посетили выставку музея Белорусского Полесья "Установление советской



власти на Пинщине в 1939 году". После квиза прошёл митинг с возложением цветов к памятному знаку в честь борцов за установление советской власти на Пинщине и подвели итоги.

В рамках Недели народного единства в колледже проведён ряд творческих мероприятий для учащихся 1-3 курсов обучения. Одними из них стали: фоточеллендж рукопожатий, посвященный Дню народного единства и конкурс рисунков "Наша сила в единстве". В конкурсе рисунков 1 место заняла группа № 32С-23, на 2 месте группа 351-22, 3 место разделили две группы: № 11А-24 и 32А-23. В фоточеллендже 1 место заняла группа № 262-23, 2 место - № 131-24, 3 место - № 11А-24 и 241-23. На общеколледжной линейке была выражена благодарность всем участникам и состоялось награждение победителей.

*Ж.Н.Гринько, методист  
В.А.Медведь,  
руководитель по военно-патриотическому воспитанию*







## Неделя иностранных языков

В целях формирования и развития ключевых компетентностей учащихся в различных видах речевой деятельности, популяризации иностранного языка, актуализации имеющихся



знаний, воспитания уважительного отношения к культуре народов стран изучаемого языка, повышения мотивации учащихся к изучению иностранных языков, развития творческих способностей, расширения их кругозора а также трансляции собственного педагогического опыта, в колледже с 23 по 30 сентября прошла неделя иностранных языков.

25.09.2024 открытый урок английского языка в учебной группе № 221 провела Яроцкая И.Н. Учащиеся закрепили знания по пройденному материалу, а затем, используя лексический материал, рассказали об избранной профессии

«Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» на английском языке. Преподавателем на уроке использовалась методика «Фрейм», которая понравилась учащимся и помогла им высказать своё мнение о мире профессий.

27.09.2024 в рамках проведения недели иностранных языков преподавателем



Бондарук Ольгой Карповной была проведена интерактивная игра в форме брейн-ринга «A trip to the Knowledgegeland». Мероприятие проводилось с целью систематизации и обобщения полученных ранее знаний, развития положительной мотивации к дальнейшему изучению английского языка и активному его использованию в дальнейшем. Две команды в ходе игры творчески подошли к решению предложенных заданий по

знанию интересных фактов об истории и географии англоговорящих стран, углубили знания по английскому языку, тем самым значительно расширили свой лингвистический кругозор.

В рамках недели иностранных языков состоялась обзорная экскурсия учащихся группы № 162-24. в ГУО "Пинская городская центральная библиотека". Ребята побывали в секторе "Краеведения", "Общественном центре правовой информации", где узнали полезную ин-



формацию о городах-побратимах города Пинска. Особый интерес у учащихся вызвал сектор "Литературы на иностранных языках", где они познакомились с последними новинками зарубежной литературы. В этот день многие учащиеся стали читателями библиотеки.

*Ж.Н.Гринько,  
методист*

## Поликультурный мультимедийный диалог

26 сентября 2024 года в рамках Европейского дня языков проведен поликультурный мультимедийный диалог в группе № 131-24.

Основными целями мероприятия стали: привлечение внимания к проблеме изучения языков с целью повышения уровня межкультурного и межъязыкового взаимопонимания; демонстрация богатства языкового и культурного разнообразия Европы; поощрение изучения и освоение различных языков как в учреждениях образования, так и вне их на протяжении всей жизни

человека.

Вначале мероприятия учащиеся узнали интересные факты из истории появления праздника.

Далее в ходе игры «Интересные факты о языках», учащиеся получили ответы на вопросы о существующих алфавитах, редких, хорошо изученных и древних языках.

В завершении диалога учащиеся пробовали угадать язык, на котором разговаривают люди на мультимедийной записи и необходимо было определить страну по фотографии.

Учащиеся активно принимали участие в выполнении всех заданий. Выска-

зывали свои предположения и мнения. Ребята, участвуя в коллективном взаимодействии, старались использовать свои языковые возможности, а это хорошая основа повышения интереса к изучению английского языка.

Мероприятие помогло систематизировать полученные знания, повысить интерес к изучаемому предмету, способствовало развитию памяти, внимания, мышления, устной речи, фонематического слуха.

*Д.Г.Панасюк,  
преподаватель  
английского языка*



ПИНСКИЙ  
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ  
КОЛЛЕДЖ

**НАШ САЙТ:**  
[www.pk.brest.by](http://www.pk.brest.by)

**Составитель:**  
Гринько Ж.Н.,  
методист

**Технический редактор:**  
Тихонова С.В.,  
техник-программист

На основании решения Брестского облисполкома от 12.05.2014 № 367, приказа управления образования № 384 от 19.05.2014 «О реорганизации учреждений профессионально-технического образования», УО "Пинский государственный профессионально-технический колледж машиностроения" реорганизован путем присоединения к нему УО "Пинский государственный профессиональный лицей мебельного производства и автомобильного транспорта".  
05.08.2022 объединенное учреждение образования переименовано в Пинский государственный автомеханический колледж

**Наш адрес:**

ул. Революционная, 20  
225710, г. Пинск  
Брестская обл.

Телефон: 8 (0165) 64 98 44  
Факс: 8 (0165) 64 70 58

E-mail:  
[amk@brest.by](mailto:amk@brest.by)

## Республиканская акция «Спина к спине»

В рамках республиканской акции «Спина к спине», организованной РОО «Белая Русь», работники и учащиеся Пинского государственного автомеханического колледжа приняли активное участие по оказанию гуманитарной помощи жителям Курской области Российской Федерации.

Сбор продуктов питания и предметов первой необходимости имеет важное значение для всех, кому безразлична судьба братского народа. Неравнодушные участники такого рода акций всегда готовы поддержать людей, нуждающихся в помощи и поддержке.



**Знание оборотной стороны профессии или призвания – это та цена, которую мы платим за овладение профессиональными навыками.**

*Джеймс Болдуин*

## Экскурсия на производственное предприятие «Гранит»

Учебная группа № 32А-23 Пинского автомеханического колледжа под руководством куратора Кобринец Н.В. посетила крупнейшее производственное предприятие «Гранит» по добыче и переработке плотных горных пород, которое находится в г. Микашевичи. Учащиеся посетили музей предприятия, совершили экскурсию по территории, побывали на карьерах, где со 150-метровой смотровой площадки смогли увидеть добычу горных пород. Помимо захватывающих панорамных видов, им представилась возможность познакомиться с основными образцами огромной 90-тонной и более техникой, работающей в карьере. Для будущих автомехаников было интересно побывать в кабине огромного БЕЛАЗА, погрузчика, исследовать технику. Впечатлили живописные водопады, которые образуются в карьере в следствие вскрытия водоносных пластов горных пород. Здесь ежесуточно выкачивается 25000 кубометров воды, которая потом используется в производственном процессе. Экскурсия получилась интересной, удивляющей и впечатляющей.

*Н.В.Кобринец, преподаватель спецдисциплин*

